

车展办到家门口,小区美女客串车模

长沙社区文化节走进月湖社区 还有厨神传经验,姐妹花献歌“好声音”舞台



8月31日,长沙社区文化节走进开福区月湖社区,车展的进入,为社区文化节聚集了更多人气。

本版图片均由实习记者 李健 摄

1 车展开到门口,最高优惠15万元

想买车试车又腾不出时间?有了长沙社区文化节,下个楼、散个步,在家门口也能看车展啦,更有万元优惠、笔记本电脑等大礼等您拿。8月31日,在长沙市开福区委宣传部、开福区文明委和洪山管理局等单位的支持下,第四届长沙社区文化节带着车展走进开福区月湖社区。一排排知名品牌新车,让附近居民一饱眼福,试车也过瘾。

锃亮的车身,详细的讲解,还有美女市民客串车模。8月31日下午,长沙社区文化节携手永通汽车公司,将车展开进月湖社区,数十辆崭新的品牌小车,场面壮观。

“这是要开车展的节奏么?”市民季楠和老公最近正打算买车,几次想逛4S店,却因为工作忙推迟了。“这下好了,家门口看车、试车,优惠多又有礼品送。”小两口惊喜地发现,看上的几款车现场都有,还能直接试车选车,“出来散步就能试车,太方便啦。”

“这么漂亮的车,怎么能没有车模?”家住藏珑小区的柳柳现场“客串”起车模,

浅粉色的小礼服款连衣裙加细高跟的搭配,站在一辆奔驰旁,更衬托出她的“名模风范”。工作人员配合地打开了车灯给大家拍照,一时间拍手叫好的,抢角度拍照的,还有闻风而来欣赏美女名车的,好不热闹。

“这款梅赛德斯-奔驰E300今天现场最高优惠15万,奔驰GLK全系现金优惠3.5万到5.5万。”工作人员不失时机地打起了广告。

永通公司也为来现场看车和参与游戏的观众们准备了数千份精美礼品,现场签到、关注公司微信、参与游戏,均有精美创意礼品送。

2 蒙眼作画变“萌眼大赛”,“抽象派”小画家夺冠

小朋友们最喜欢什么环节?“蒙眼作画”无悬念当选!只要画只小猪就有礼品拿呢。随着主持人一声令下,台下的小朋友争先恐后地往舞台上爬,无奈名额只有10个,先爬上舞台的小朋友喜笑颜开,动作慢一点的,只能嘟起嘴巴看别人玩咯。

“蒙眼作画”要求参赛小朋友蒙住眼睛,在家长提示下画出一只麦兜小猪。比赛过程中,有小选手不断摘下眼罩来偷看,忙得主持人到处“抓包”。

“你你你,蒙眼作画,你睁那么萌的眼睛看着我干吗?”刚劝阻了左手边的小选手“作弊”,

主持人发现右手边的小姑娘也睁大眼睛对着他眨呀眨,身后的妈妈则趁主持人不留神,捉过画笔就帮宝宝画了起来。

“这是比谁画的小猪最萌,可不是比谁的眼睛最萌,赶紧蒙上眼睛。”主持人对这群“职业卖萌”的小选手真是一点办法也没有。

四岁多的傅多多家住金鹰小区,在妈妈的指导下完成了首幅“抽象派”大作,一举拿到本场比赛的第一名。“因为她的眼睛最萌啊!”观众评审的颁奖词也独树一帜,多多开心地拿走了华天国旅提供的500元大礼包。

3 “骨灰级”厨神: 初秋要喝老姜肉片汤

“快点,快点,拍照发微博咧!”厨神争霸赛上,周明芝大姐凭借一碗飘香四溢的辣椒炒肉夺得了冠军,上台领奖的那一刻,亲友不忘提醒她先拍照发微博。

冠军周明芝大姐年近六旬,生活在月湖社区里的一个大家庭里,家中十几口人的饭菜都由她一个人来做。当晚,刚刚做完一大家子饭菜的周大姐听邻居说月湖公园在搞厨神争霸赛,就忍不住要来秀一把厨艺。

周明芝手起刀落,辣椒、肉条都切得均匀有致,还没炒就让人涌起一阵食欲,“色香味”已完成了第一步。

到底是“骨灰级”厨师,倒油、翻炒、出锅,一气呵成,不到10分钟,周大姐的这道菜就飘起了阵阵香味。经过2个多小时的角逐,周大姐凭借自己的骨灰级厨艺被评为本场的厨神。

周大姐说,比赛的菜品辣椒炒肉是她的拿手菜。冠军也向现场市民推荐起了食物养生法,“最近的天,推荐大家做老姜肉片汤。给家里人喝点老姜肉片汤,清热、解暑又开胃。”说完,周大姐和家人抱起奖品——一桶5升装的金霞帅牌茶籽油、两包茶叶等,乐呵呵地走了。

4 社区好声音: 孩子萌爆舞台

社区好声音的舞台上,小伙伴的表演高潮不断,悦耳的“小百灵”不断涌现。

“小花旦”“小小生”萌动全场

“剪一段时光缓缓流淌,流进了月色中微微荡漾……”社区好声音舞台上响起清亮的童声。那是一对“韩版”姐妹花,一个身穿摇曳的绿色连衣裙,头戴蝴蝶结发卡,淑女乖巧;另一个身着宽松T恤和牛仔褲,扎起利落的马尾,活泼帅气。两个小女孩用清甜的歌声完美地演绎了这首《荷塘月色》,她们赢得了观众们的一致喝彩,连评审们也连连举牌,舍不得喊停。

这对姐妹花是表姐妹,9岁的姐姐林睿斯温柔乖巧,来自湘江世纪城社区;8岁的妹妹戴子河开朗帅气,就住在月湖社区。“小姑娘长得俊,唱得靓,看着就讨喜,恨不得上去亲两口。”一旁听歌的胡阿姨对小姐妹们赞不绝口。

除了“小花旦”的精彩表演,还有“小生”的动感演出。8岁的辜炫荣登台演唱了一首极具感染力的《奔跑》,抑扬顿挫的演唱,配合他不时挥动的手势,哄得旁边的奶娃娃眼睛瞪得溜圆,也欢乐地跟着节奏挥手。“哥哥的表演太精彩了,让我们家娃娃这么小也开始学着追星了呢。”奶娃娃的妈妈在一旁笑着打趣说。

冠军:社区里的宋祖英

“一个是阆苑仙葩,一个是美玉无瑕……”一个悠扬的女高音将在场的观众带入了一个古典婉约的意境,令评审惊叹不已。这一好声音来自月湖社区的黄江。一曲《枉凝眉》,让在场的评审毫不犹豫地都举起了“YES”牌。

黄江也凭借这首歌成为了当晚社区好声音的冠军。“我特别喜欢宋祖英的歌,每天都在家里练歌,朋友们都说我是社区里的宋祖英。”拿到冠军的黄江笑声爽朗。



蒙眼作画最受孩子们欢迎。

“好运十倍”40万元大奖喜降岳阳



8月20日,彩民邓先生坐在岳阳屈原管理区福彩第43108003号投注站里,看着手中网点即开票“好运十倍”刮出来的一等奖40万元大奖字样,一时紧张得陷入了沉默。

十分钟前,邓先生像往常一样踱进常来的这家福彩投注站,按照惯例准备买10元钱的双色球,不过,这天他有点拿不准想要投注的号码。站点老板娘一看是熟客,热情地张罗起来。“邓大哥,是不是拿不准双色球该买啥号码啊?都是10块钱,咱也可以刮刮网点即开票啥的,‘好运十倍’就不错!”老板娘一边泡茶一边继续介绍,“现在全省福彩搞活动,买10块钱

面值的‘刮刮乐’,只要中了200或200块钱以上,就送太阳伞,还能申请参加‘赢三星手机’的抽奖,抽中了就是一台5000块的三星手机呢!”

邓先生听完介绍后心动了。赶紧从兜里掏出30块钱零钱,买了3张“好运十倍”,这一下就中了50元。心想兆头不错,赶紧又用这50元买了5张“好运十倍”。刮着刮着,跟老板娘聊天的邓先生突然沉默不语了,出现了最开始的那一幕:40万元大奖字样显露出来。

在福彩中心的兑奖室里,邓先生办理了兑奖手续,同时还填写了“购网点即开票·赢三星手机”活动的抽奖申报单。他高兴地说,希望自己好运连连,还能中得三星手机大奖! ■邓彪

拍卖公告

受有关部门委托,定于2013年9月17日上午9:38时,在我公司七楼拍卖大厅,依法对邵阳市人民政府回购电动摩托车一批(5023台)进行公开拍卖,竞买保证金80万元。

该批电动摩托车是邵阳市交警支队库存,开展限摩限电回购的旧电动摩托车(1年内数量为2846台,2-3年内数量为1874台,3年以上的数量为303台,合计5023台)。

即日起开始现场展示标的,有意参加竞买者,请持有效身份证照及相应竞买保证金,在规定时间内到我公司办理竞买登记手续。详情请向我公司咨询或请登陆WWW.SYPMXX.COM(邵阳拍卖信息网)查询。

报名截止时间:2013年9月16日16:30时止(保证金以报名截止时间前到达我公司账户为有效)

拍卖公司地址:邵阳市宝庆东路双清区民政局三楼

联系电话:0739-5224777 手机:18507391569(彭) 13975991925(霍)

商务局监督电话:543095

邵阳市邵阳拍卖有限公司
2013年8月29日